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Tisztelt Képviselı-testület! 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete 2012. évben összesen 11 ülést – 
ebbıl 3 rendkívüli, 1 ünnepi és 7 rendes ülést – tartott. A Képviselı-testület összesen 61 db határozatot 
hozott az alábbi tárgykörökben: 
 
 
1/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
Beszámoló a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi lejárt határidejő 
határozatainak végrehajtásáról 
 
A Képviselı-testület a határozatban elfogadta a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi 
lejárt határidejő határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót. 
 
2/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat nevének megváltoztatása 
 
A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselı-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. törvény 159. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat elnevezését 2012. január 1. napjával 
Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnevezésre módosította. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat névváltozására tekintettel a 
szervezeti és mőködési szabályzat módosítását terjessze a képviselı-testület következı ülése elé. 
A Képviselı-testület felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a névváltozással kapcsolatos 
intézkedéseket tegye meg. 
A névváltozásra tekintettel a Szervezeti és Mőködési Szabályzatot a Képviselı-testület az április 24-i 
ülésén elfogadta. A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstárnak a 
névváltozásnak a törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetés céljából. 
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3/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda nevének megváltoztatása 

 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete testülete a nemzetiségek jogairól 
szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 159. § (1) bekezdésére tekintettel a Wunderland Óvoda hivatalos 
elnevezését 2012. január 1. napjával Wunderland Kindergarten a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Óvodája elnevezésre módosította. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Wunderland Óvoda névváltozására 
tekintettel az alapító okirat módosítást terjessze a képviselı-testület következı ülése elé. 
A Képviselı-testület felkérte továbbá a Wunderland Óvoda vezetıjét, hogy az óvoda névváltozására 
tekintettel a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstárnak a névváltozásnak a 
törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetés céljából. 
 
4/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a Szekszárdi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítását. 
 
5/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének elfogadása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a Szekszárdi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetését. 
A Képviselı-testület 1.200.000,- Ft összegő Kulturális Alapot hozott létre, amelyre a testület pályázatot írt 
ki a városban mőködı német nemzetiségi kulturális egyesületek programjainak támogatására. 

 
6/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda vezetıje 2012. évi teljesítménykövetelményének meghatározásához szükséges 
kiemelt célok elfogadása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2012. évre megállapította a Wunderland Óvoda 
vezetıje tekintetében a kiemelt teljesítménycélokat. 
A Képviselı-testület felkérte elnökét, hogy az e határozattal elfogadott kiemelt célok figyelembevételével 
állapítsa meg az óvodavezetı részére a teljesítménykövetelményeket és a tárgyév végéig értékelje az 
óvodavezetı munkateljesítményét, amely megtörtént. 
 
7/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda nyári nyitva tartásának ütemterve 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. tv. 102. § (2) bekezdés a) pont alapján a Wunderland Óvoda tervezett nyári zárva tartásának 
idejét 2012. július 9. napjától 2012. július 27. napjáig jóváhagyta. 
A Képviselı-testület felkérte a Wunderland Óvoda vezetıjét a nyári nyitva tartási rend közzétételére, 
illetve az óvodaépületek zárva tartása idején felmerülı ellátási igény elızetes felmérésére. 
Az óvodavezetı a tervezett nyári nyitvatartási rendet közzétette. 
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8/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda 2012/2013. nevelési évének elıkészítése 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete, mint a Wunderland Óvoda 
fenntartója a 2012/2013. nevelési évben az óvoda felvételi keretlétszámát az alábbiak szerint 
engedélyezte: 

1. A Wunderland Óvoda gyermeklétszámát az alapító okiratban foglalt gyermeklétszámmal, 249 fıvel 
tervezi. 

2. A Képviselı-testület a 2012/2013. nevelési évben a Wunderland Óvoda felvehetı gyermeklétszámát 
65 fı számban engedélyezi. 

 
9/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
Az óvodák és általános iskolák 2012/2013. nevelési évi, illetve tanévi beíratási felhívásaira vonatkozó 
közgyőlési elıterjesztés véleményezése 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat az óvodák és általános iskolák 2012/2013. nevelési évi, 
illetve tanévi beíratási felhívásaira vonatkozó közgyőlési elıterjesztést megtárgyalta, és azt Szekszárd 
Megyei Jogú Város Közgyőlésnek elfogadásra javasolta. 
A Közgyőlés az elıterjesztést a 2012. március 1-jei ülésén elfogadta. 
 
10/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
A Belvárosi Plébánia kérelme 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a Belvárosi Plébánia kérelmét támogatta, és a Belvárosi 
Római Katolikus Templom kupolájának felújítására 100.000,- Ft támogatást biztosított a 2012. évi 
költségvetésének Tartalék Kerete terhére. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére, és a 
támogatási összeg átutalására. 
A Polgármesteri Hivatal elkészítette a támogatási megállapodást, amely alapján a támogatás összege a 
Belvárosi Plébánia részére átutalásra került. 
 
11/2012. (II.14.) SZNNÖ határozat 
Feladatalapú támogatás igénylése 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat kifejezte azon szándékát, hogy a kisebbségi 
önkormányzatoknak a központi költségvetésbıl, valamint a fejezeti kezeléső elıirányzatból nyújtott 
támogatások feltételrendszereirıl és elszámolásának rendjérıl szóló 342/2010. (XII.28.) Korm. rendelet 4. 
§ (1) bekezdése szerinti feladatalapú támogatást igénybe kívánja venni. 
A határozat megküldésre került a Tolna Megyei Kormányhivatal részére. 
 
12/2012. (II.28.) SZNNÖ határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének véleményezése 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselı-testülete Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának 2012. évi költségvetését megtárgyalta, és azt a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 
törvény 102. § (12) b) pontjában foglaltakra tekintettel a Közgyőlésnek elfogadásra javasolta. 
A Közgyőlés az Önkormányzat 2012. évi költségvetését a március 14-i ülésén elfogadta. 
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13/2012. (III.6.) SZNNÖ határozat 
Szabálytalansági eljárás lezárása a KEOP-5.1.0-2008-0057. azonosítószámú, „Wunderland Óvoda 
Energetikai Korszerősítése” címő projekt ügyében 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az Energiaközpont 
Nonprofit Kft. Szabálytalansági eljárás lezárása a KEOP-5.1.0-2008-0057. azonosítószámú, „Wunderland 
Óvoda Energetikai Korszerősítése” címő projekt ügyében tárgyú levelét, és kifejezte azon szándékát, hogy 
az Energia Központ Nonprofit Kft. határozata ellen jogorvoslattal kíván élni. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a jogorvoslati kérelem elkészítésére. 
A Képviselı-testület felkérte elnökét, hogy az ügy eddigi fejleményeirıl tájékoztassa Szekszárd Megyei 
Jogú Város Polgármesterét. 
A Polgármesteri Hivatal a jogorvoslati kérelmet elkészítette, és megküldte azt a közremőködı szervezet 
részére. 
 
14/2012. (IV.3.) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda alapító okiratának módosítása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete módosította a Wunderland Óvoda 
alapító okiratát. 
A Képviselı-testület felhatalmazta elnökét az alapító okirat aláírására, valamint felkérte Szekszárd 
Megyei Jogú Város jegyzıjét az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához 
történı benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.  
Az alapító okirat a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához megküldésre került. 
 
15/2012. (IV.3.) SZNNÖ határozat 
Beszámoló a TÁMOP 3.1.4. számú referencia intézményi pályázatról 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a TÁMOP 3.1.4. számú referencia intézményi 
pályázatról szóló beszámolót elfogadta. 
 
16/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Mőködési Szabályzatának 
felülvizsgálata 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. törvény 113. § a) pontja alapján elfogadta a Szervezeti és Mőködési Szabályzatát. 
 
17/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat 
A 2012. évi Kulturális Pályázat kiírásának elfogadása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a 2012. évi Kulturális 
Pályázat kiírását. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás 
közzétételérıl Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján, valamint a Szekszárdi Vasárnapban. 
A pályázati kiírás közzétételre került. 
 
18/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat 
Beszámoló a Wunderland Óvoda 2012/2013. nevelési évének óvodai beíratásáról 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a Wunderland Óvoda 
2012/2013. nevelési év óvodai beíratásáról szóló beszámolót, és a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 



 

 5 

törvény 102. § (2) bekezdés c) pontja alapján engedélyezte a Wunderland Óvoda csoportlétszámainak a 
maximális 25 fı/csoport létszámra történı bıvítését. 
 
19/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2011. évi zárszámadása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a 2011. évi 
költségvetésének zárszámadását. 
A képviselı-testület az elızı évi pénzmaradványát, azaz 13.361 eFt-ot a Tartalék Keretre helyezte. 
A képviselı-testület a Wunderland Óvoda pénzmaradványát – azaz 2.208 eFt-ot – elvonta, és azt 
felhalmozási tartalékként építette be a költségvetésébe azzal, hogy ezt az összeget kizárólag a Wunderland 
Óvodára fordíthatják. 
A képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozat 2-3. pontjában foglaltakra 
tekintettel készítse elı a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének 
módosítását. 
A határozatban foglalt módosítások a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésén 
átvezetésre kerültek. 
 
20/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat 
Beszámoló a tauberbischofsheimi tanulók óvodai gyakorlatáról 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a tauberbischofsheimi 
tanulók két hetes szakmai gyakorlatáról szóló beszámolót. 
 
21/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat 
Beszámoló Monika Wolf, Fachschule für Sozialpädagogik der Euro-schulen Tauberbischofsheim 
pedagógusának látogatásáról 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta Monika Wolf, Fachschule 
für Sozialpädagogik der Euro-schulen Tauberbischofsheim pedagógusának látogatásáról szóló 
beszámolót. 
 
22/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat 
A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelı által kiírt, „nemzetiségi 
kulturális kezdeményezésekre” vonatkozó pályázat benyújtása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete támogatta a Wunderland Óvoda 
tekintetében a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelı által kiírt, 
„nemzetiségi kulturális kezdeményezésekre” vonatkozó pályázat benyújtását. 
A Képviselı-testület felkérte a Wunderland Óvoda vezetıjét a pályázati dokumentáció elkészítésére, és a 
pályázat benyújtására. 
A pályázat benyújtásra került, a pályázat eredményérıl az ülésen az óvodavezetı nyújt tájékoztatást. 
 
23/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat 
Közbeszerzési terv elfogadása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı Testülete – annak figyelembe vételével, hogy 
az önkormányzatnál a Kbt. hatálya alá tartozó, közbeszerzési értékhatárt elérı vagy meghaladó értékő 
beszerzési igény a 2012. év vonatkozásában nem merült fel – jóváhagyta a 2012. évi közbeszerzési tervét 
azzal, hogy a közbeszerzésekrıl szóló 2011. évi CVIII. törvényben foglaltaknak megfelelıen gondoskodik 
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a terv évközben felmerülı beszerzési igényekkel történı kiegészítésérıl, továbbá indokolt esetben annak 
módosításáról.  
 
24/2012. (V.22.) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a 2012. évi 
költségvetésének módosítását. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat pénzmaradványát utalja át az önkormányzat számlájára. 
 
25/2012. (V.22.) SZNNÖ határozat 
A 19/2012. (IV.24.) SZNNÖ határozat módosítása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a 19/2012. (IV.24.) SZNNÖ 
határozatának 3. pontját az alábbiak szerint módosította: 
„A Képviselı-testület a Wunderland Óvoda pénzmaradványát – azaz 2061 eFt-ot – elvonja, és azt 
felhalmozási tartalékként építi be a költségvetésébe azzal, hogy ezt az összeget kizárólag a Wunderland 
Óvodára fordíthatják.” 
 
26/2012. (V.22.) SZNNÖ határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötendı együttmőködési megállapodás 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. törvény 159. § (3) bekezdésének felhatalmazása alapján elfogadta Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzatával kötendı együttmőködési megállapodást. 
A Képviselı-testület felhatalmazta elnökét az együttmőködési megállapodás aláírására. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Hrabovszki u. 10. szám alatti Ifjúsági 
Cserkészház, és a Rákóczi u. 69-71. szám alatti Szent István Ház üzemeltetési költségeire vonatkozó 
megállapodást készítse elı a képviselı-testület következı ülésére. 
Az együttmőködési megállapodás aláírásra került. A a Hrabovszki u. 10. szám alatti Ifjúsági Cserkészház 
költségeire vonatkozó megállapodás jelen ülés javasolt napirendi pontjai között szerepel. A Rákóczi u. 69-
71. szám alatti Szent István Ház üzemeltetési költségeire vonatkozó megállapodás tekintetében az 
egyeztetések még folyamatban vannak. 
 
27/2012. (V.22.) SZNNÖ határozat 
A 2011/2012. nevelési év, tanév értékelésének szempontjai 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a 2011/2012. nevelési év, 
tanév értékelésének szempontjait. 
A Képviselı-testület felkérte a Wunderland Óvoda Kindergarten vezetıjét, hogy beszámolóját az 
elfogadott szempontok és táblázatok alapján készítse el, és nyújtsa be Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalához. 
Az óvodavezetı a megadott szempontok szerint nyújtotta be az óvoda beszámolóját Szekszárd Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatalához. 
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28/2012. (V.22.) SZNNÖ határozat 
Beszámoló az ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft. Wunderland Óvodában tartott 
szemléjérıl 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete az ERGONOM Munkavédelmi 
Szolgáltató Kft. Wunderland Óvodában tartott szemléjérıl szóló beszámolót elfogadta. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a beszámolót terjessze Szekszárd Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének illetékes bizottságai elé. 
A Képviselı-testület felkérte elnökét, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének 
illetékes bizottságai elıtt képviselje a Wunderland Óvoda érdekeit. 
A beszámolót a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és határozatában kifejezte azon szándékát, 
hogy az óvodában feltárt hiányosságok helyreállításához hozzá kíván járulni. A  bizottság felkérte a 
Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és-fejlesztési Igazgatóságát, hogy mérje fel az elvégzendı 
feladatokat, javítási munkákat és a leggazdaságosabb megoldások figyelembevételével készítsen 
költségvetést. 
 
29/2012. (V.22.) SZNNÖ határozat 
Beszámoló „A Gyermek Ember Alapítvány” kuratóriumának döntésérıl 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete „A Gyermek Ember Alapítvány” 
kuratóriumának döntésérıl szóló beszámolót elfogadta. 
 
30/2012. (V.22.) SZNNÖ határozat 
Az Év Pedagógusa díj 2012. – Pädagoge des Jahres 2012 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete az Év Pedagógusa Díj kitüntetést a 
2012. évben Häfner Adél, a Wunderland Óvoda Kidnergarten óvodapedagógusa részére adta át. 
 
31/2012. (V.22.) SZNNÖ határozat 
Klézli János díj a Szekszárdi Németségért 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a „Klézli János Díj a Szekszárdi 
Németségért” kitüntetést 2012. évben Farkas Pálné, a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule 
igazgatója részére adta át. 
 
32/2012. (VII.3.) SZNNÖ határozat 
Kulturális Pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Kulturális Keret terhére 5 db 
egyesületet részesített támogatásban. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerzıdések elkészítésére, és a 
támogatási összegek átutalására. 
A támogatási szerzıdések aláírásra kerültek, amelyek alapján a támogatási összegek is átutalásra kerültek. 
 
33/2012. (VII.3.) SZNNÖ határozat 
A „Javaslat közoktatási intézmények 2012/2013. tanévi osztályaira, csoportjaira” címő közgyőlési 
elıterjesztés véleményezése 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a „Javaslat közoktatási intézmények 
2012/2013. tanévi osztályaira, csoportjaira” címő elıterjesztés határozati javaslatát támogatta. 
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34/2012. (VII.3.) SZNNÖ határozat 
A Baka István Általános Iskola alapító okirat módosításának véleményezése 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. törvény 102. § (12) bekezdés a) pontja alapján egyetértését adta a Baka István Általános Iskola 
alapító okiratának módosításához. 
 
35/2012. (VII.3.) SZNNÖ határozat 
Beszámoló a Wunderland Óvoda nyertes pályázatairól 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Wunderland Óvoda nyertes 
pályázatairól szóló beszámolót elfogadta. 
 
36/2012. (VII.3.) SZNNÖ határozat 
Pályázat benyújtása a TÁMOP-3.1.11-12/2. azonosítószámú Óvodafejlesztés címő uniós kiírásra 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete kifejezte azon szándékát, hogy a 
Wunderland Óvoda tekintetében pályázatot kíván benyújtani a TÁMOP-3.1.11-12/2 azonosító számú 
Óvodafejlesztés címő uniós kiírásra. 
A Képviselı-testület felkérte a Wunderland Óvoda vezetıségét a pályázat benyújtásához szükséges 
pályázati dokumentáció elıkészítésére. 
A Képviselı-testület felhatalmazta az elnököt a pályázati dokumentáció aláírására. 
A pályázat benyújtásra került. A pályázat eredményérıl az óvodavezetı az ülésen ad tájékoztatást. 
 
37/2012. (VII.3.) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással megkötött feladat-
ellátási megállapodásának megszüntetése 

 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Wunderland Óvoda, valamint a 
Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás között gyógytestnevelési feladatok ellátására 
megkötött feladat-ellátási megállapodást 2012. szeptember 1. napjával megszüntette. 
 
38/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. félévi helyzete 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 87. § (2) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 
2012. évi költségvetésének I. félévi helyzetérıl szóló beszámolót. 
 
39/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a Szekszárdi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésnek módosítását. 
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40/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
Felhatalmazás pénzforgalmi szolgáltatóktól való árajánlat bekérésére 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete felhatalmazta elnökét, hogy vegye 
fel a kapcsolatot legalább 3 pénzforgalmi szolgáltatóval és kérjen tılük árajánlatot a számlavezetésre és 
betétlekötésre vonatkozóan. 
Az árajánlatok bekérésre kerültek. Lásd a 52/2012. (X.29.) SZNNÖ határozatot. 
 
41/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
A KEOP-5.1.0-2008-0057. azonosítószámú „Wunderland Óvoda Energetikai Korszerősítése” címő 
projekt ügyében indított szabálytalansági eljárás lezárása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Nemzeti és Fejlesztési 
Minisztérium KEOP-5.1.0-2008-0057. azonosítószámú „Wunderland Óvoda Energetikai Korszerősítése” 
címő projekt ügyében indított szabálytalansági eljárás lezárásával kapcsolatos döntését tudomásul vette. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Energiaközpont Nonprofit Kft. – mint 
közremőködı szervezet – által hozott határozat alapján gondoskodjon a folyósított támogatás 
visszavonással érintett, késedelmi kamattal növelt összege, azaz 123.787,- Ft átutalásáról a 10032000-
00290562-00000048 számú lebonyolítási számlára a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. 
évi költségvetésének Tartalék Kerete terhére. 
A határozatban foglalt összeg a közremőködı szervezet részére átutalásra került. 
 
42/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda 2011/2012. évi nevelési évének értékelése 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a Wunderland Óvoda 
2011/2012. nevelési évének értékelésérıl szóló beszámolót. 
 
43/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
Beszámoló a megyei nemzetiségi gyermek néptánc találkozóról 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a megyei nemzetiségi 
gyermek néptánc találkozóról szóló beszámolót. 
 
44/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
Együttmőködési megállapodás a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule-val 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Dienes Valéria Általános Iskola 
Grundschule-val kötött együttmőködési megállapodást jóváhagyta. 
 
45/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
Együttmőködési megállapodás a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft.-vel 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft.-vel 
kötött együttmőködési megállapodást jóváhagyta. 
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46/2012. (IX.25) SZNNÖ határozat 
A 2012. évi Közmeghallgatás idıpontja 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a 2012. évi közmeghallgatás idejét 
2012. október 29-én 17 órára tőzte ki. 
A Képviselı-testület felkérte elnökét, hogy gondoskodjon a közmeghallgatás meghirdetésérıl, és felkérte 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát a felhívás közzétételére. 
A közmeghallgatás szabályszerően meghirdetésre került. 
 
47/2012. (X.29) SZNNÖ határozat 
Együttmőködési megállapodás a Sombereki Német Önkormányzattal 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Sombereki Német 
Önkormányzattal kötendı együttmőködési megállapodást elfogadta. 
A Képviselı-testület felhatalmazta az elnökét az együttmőködési megállapodás aláírására. 
A megállapodás aláírásra került. 
 
48/2012. (X.29) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda 2012/2013. nevelési évének munkaterve 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a nevelési-oktatási intézmények 
mőködésérıl és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelete 3. 
§. (1) alapján elfogadta a Wunderland Óvoda 2012/2013. nevelési évének munkatervét. 
 
49/2012. (X.29) SZNNÖ határozat 
Beszámoló a Wunderland Óvoda 2012. évi nevelési statisztikai jelentésérıl 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogadta a Wunderland Óvoda 
2012. évi statisztikai jelentésérıl szóló beszámolót. 
 
50/2012. (X.29) SZNNÖ határozat 
Felelıs kijelölése a közbeszerzési hatóság elektronikus felületén teljesítendı adatszolgáltatáshoz 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete felkérte Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának Jegyzıjét, hogy jelöljön ki felelıst a Közbeszerzési Hatóság elektronikus 
felületén – Közbeszerzési Adatbázison – teljesítendı esetleges adatszolgáltatáshoz. 
A jegyzı Farkas Éva osztályvezetıt bízta meg a felelıs kijelölésével. 
 
51/2012. (X.29) SZNNÖ határozat 
A Német Nemzetiségi Nap megrendezésének elıkészületei 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Német Nemzetiségi Napot 2012. 
december 9. napján rendezte meg. 
A Képviselı-testület felkérte Krémer Györgyöt, a Tolna Megyei Németek Országos Szövetségének 
elnökét, hogy gondoskodjon a Német Nemzetiségi Nap programjának összeállításáról. 
A Képviselı-testület felkérte Töttıs Gábor képviselıt, hogy az Év Tanulója kitüntetés átadásával 
kapcsolatos elıkészületeket tegye meg. 
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52/2012. (X.29) SZNNÖ határozat 
Pénzforgalmi szolgáltatóktól beérkezett árajánlatok elbírálása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. törvény 133. §-a, és a 159. § (6) bekezdése alapján 2013. január 1-jével az OTP Bank Nyrt-
vel kötött bankszámlaszerzıdését felmondta. 
A Képviselı-testület felkérte Heinek Ottó képviselıt, a Magyarországi Németek Országos 
Önkormányzatának elnökét, hogy kérjen állásfoglalást az emberi erıforrások miniszterétıl a pénzforgalmi 
szolgáltató megválasztása tekintetében a jogszabályok értelmezésével kapcsolatosan. 
A Képviselı-testület kifejezte azon szándékát, hogy a beérkezett árajánlatok alapján 2013. január 1-jétıl a 
Hungária Takarékszövetkezettel kíván szerzıdést kötni a pénzforgalmi számla vezetésére vonatkozóan, 
amennyiben a miniszteri állásfoglalás a pénzforgalmi szolgáltató szabad megválasztását helyben hagyja. 
A miniszteri állásfoglalás lehetıvé tette bankszámlaváltást, így megkötésre került a Hungária 
Takarékszövetkezettel a pénzforgalmi számla vezetésére vonatkozó szerzıdés. 
 
53/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének 2013. évi munkatervéhez 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyőlésének 2013. évi munkatervéhez az alábbi javaslatot tette: 
- november hónapra javasolta a „Tájékoztató a német nemzetiségi kultúra, nemzetiségi nevelés és 

oktatás helyzetérıl városunkban” címő elıterjesztés munkatervbe történı felvételét. 
A Közgyőlés a javasolt elıterjesztést a 2013. évi munkatervébe felvette. 
 
54/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda alapító okiratának módosítása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Wunderland Óvoda alapító okiratát 
a nemzeti köznevelésrıl szóló 2011. évi CXC. törvény 4. §-ára tekintettel a melléklet szerint módosította. 
A Képviselı-testület felhatalmazta elnökét az alapító okirat aláírására, valamint felkérte Szekszárd 
Megyei Jogú Város jegyzıjét az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához 
történı benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára. 
Az alapító okirat benyújtásra került a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához a törzskönyvi 
nyilvántartás számára. 
 
55/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
A Wunderland Óvoda szervezeti és mőködési szabályzatának, valamint házirendjének jóváhagyása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Wunderland Óvoda szervezeti és 
mőködési szabályzatát, valamint házirendjét jóváhagyta. 
 
56/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013-2015. évi költségvetési koncepciójának 
véleményezése 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2013-2015. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta, és az abban foglaltakat 
tudomásul vette. 
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57/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
Beszámoló a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának háromnegyedéves 
helyzetérıl 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 87. § -a alapján elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 
gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetérıl szóló beszámolót. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a Tolna Megyei Német 
Önkormányzatok Szövetsége tagdíjának (azaz 25.000,- Ft) átutalásáról a 2012. évi költségvetésének 
„Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások” elıirányzata terhére. 
A tagdíj átutalásra került. 
 
 
58/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 24. § - a és 26. § - a alapján elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 
2013. évi költségvetési koncepcióját. 
A Képviselı-testület felhatalmazta elnökét, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával 
folytatott költségvetési egyeztetı tárgyalásokon a költségvetési koncepcióban lefektetett elveket 
képviselje. 
 
 
59/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi munkaterve 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat 2013. évi munkatervét elfogadta. 
 
 
60/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
Holle anyó címő gyermek színház látogatás támogatása 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Wunderland Óvoda, valamint a 
Dienes Valéria Általános Iskola gyermekeinek a Szekszárdi Német Színházban megrendezésre kerülı 
Holle anyó címő gyermek színházi elıadáson való részvételét 116.800,- Ft-tal támogatta a Szekszárdi 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének Tartalék Kerete terhére. 
A Képviselı-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a határozatban szereplı összeg átutalására a 
Szekszárdi Német Színház által kiállított számla ellenében. 
A határozatban foglalt összeg átutalásra került a Szekszárdi Német Színház részére. 
 
 
61/2012. (XII.4) SZNNÖ határozat 
Döntés a „Schüler des Jahres – 2012” kitüntetés adományozásáról 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete „Schüler des Jahres – 2012.” 
kitüntetést adományozott 
- Sziegl Eszter, a Babits Mihály Általános Iskola, 
- Hús Luca, a Baka István Általános Iskola, valamint 
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- Amma Zsófia, a Dienes Valéria Általános Iskola tanulója részére. 
A Német Nemzetiségi Nap keretében a kitüntetések átadásra kerültek. 
 
Szekszárd, 2013. február 13. 

Dr. Józan-Jilling Mihály 
Elnök 

 
 
 

Határozati javaslat 
 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete elfogdja a 2012. évi határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolót. 
 
Határidı: 2013. február 19. 
Felelıs: Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 


